
ATA DA 7º (SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA, DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO, DA 16º 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DO MUNICÍPIO DE CUBATI, ESTADO DA 

PARAÍBA, REALIZADA NO VIGÉSSIMO SEGUNDO DIA DO MÊS DE AGOSTO DE DOIS MIL E VINTE 

E CINCO, ÀS 19:00 HORAS, NO PLÉNARIO SEVERINO CAROLINO SOBRINHO, DA CASA ARLINDO 

BATISTA DA COSTA, SITUADA NA RUA MANOEL GALDINO DE SOUTO, Nº 54, CENTRO, NESTA 

CIDADE. AO VIGÉSSIMO SEGUNDO DIA DO MÊS DE AGOSTO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, NA 

SEDE DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL DE CUBATI-PB, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR 

ROSINALDO ALVES DE OLIVEIRA, FOI DECLARADA “EM NOME DE DEUS” ABERTA A 7º SESSÃO 

ORDINÁRIA E DEPOIS DE VERIFICAR O QUÓRUM, QUE SE REGISTROU A PRESENÇA DOS 

VEREADORES: ROSINALDO ALVES DE OLIVEIRA (PRESIDENTE), MAGNOLIA ARAÚJO SOUTO DINA 

(VICE-PRESIDENTE) , THATYANNE CORDEIRO SILVA (1ª SECRETÁRIA), JOSUÉ JOSÉ DE BARROS 

FILHO (2º SECRETÁRIO), NOÉ ROSENDO DA SILVA, JOÃO CARDOSO JÚNIOR E JOSÉ RAMALHO DA 

SILVA. REGISTROU-SE A AUSÊNCIA DA VEREADORA GEOVANIA CAVALCANTE PEREIRA 

(JUSTIFICADA). EM ATO CONTINUO O SR. PRESIDENTE PEDIU PARA A 1ª SECRETÁRIA FAZER A 

LEITURA DA ATA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2025. SUBMETIDO AO PLENÁRIO FOI 

APROVADA POR 07 (SETE) VOTOS FAVORÁVEIS, SEM VOTOS CONTRÁRIOS, NEM ABSTENÇÕES. 

EM ATO CONTÍNUO, O SENHOR PRESIDENTE DEU INÍCIO AS ATIVIDADES PREVISTAS NA ORDEM 

DO DIA:  REQUERIMENTO Nº 038/2025: ASSUNTO: REQUEIRO, APÓS OUVIR O PLENÁRIO, QUE 

O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL ENCAMINHE A ESTA CASA PROJETO DE LEI PARA A CRIAÇÃO 

DO INSTITUTO HISTÓRICO E CULTURAL DE CUBATI, ÓRGÃO PÚBLICO VINCULADO À PASTA DE 

CULTURA (OU EQUIVALENTE), COM A FINALIDADE DE PRESERVAR, PESQUISAR, DIFUNDIR E 

PROMOVER O PATRIMÔNIO HISTÓRICO, ARTÍSTICO E CULTURAL DO MUNICÍPIO. – VEREADORA 

THATYANNE CORDEIRO. SUBMETIDO AO PLENÁRIO FOI APROVADA POR 07 (SETE) VOTOS 

FAVORÁVEIS, SEM VOTOS CONTRÁRIOS, NEM ABSTENÇÕES.  REQUERIMENTO Nº 039/2025: 

ASSUNTO: REQUEIRO, APÓS OUVIR O PLENÁRIO, QUE O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL 

INSTITUA OFICIALMENTE A SEMANA DA CULTURA E EDUCAÇÃO PATRIMONIAL DE CUBATI, A SER 

REALIZADA ANUALMENTE COM AÇÕES VOLTADAS À VALORIZAÇÃO DA HISTÓRIA, MEMÓRIA, 

MANIFESTAÇÕES CULTURAIS E PATRIMÔNIO DO MUNICÍPIO – VEREADORA THATYANNE 

CORDEIRO. SUBMETIDO AO PLENÁRIO FOI APROVADA POR 07 (SETE) VOTOS FAVORÁVEIS, SEM 

VOTOS CONTRÁRIOS, NEM ABSTENÇÕES. REQUERIMENTO Nº 040/2025: ASSUNTO: REQUEIRO, 

APÓS OUVIR O PLENÁRIO, QUE O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, POR MEIO DAS SECRETARIAS 

COMPETENTES, RECONHEÇA SIMBOLICAMENTE, REQUALIFIQUE E RESTAURE A CASA DO 

CANGAÇO, PRESERVANDO SUA IMPORTÂNCIA HISTÓRICA, RELIGIOSA E CULTURAL PARA CUBATI 

– VEREADORA THATYANNE CORDEIRO. SUBMETIDO AO PLENÁRIO FOI APROVADA POR 07 (SETE) 

VOTOS FAVORÁVEIS, SEM VOTOS CONTRÁRIOS, NEM ABSTENÇÕES. REQUERIMENTO Nº 

041/2025: ASSUNTO: REQUEIRO, APÓS OUVIR O PLENÁRIO, QUE O PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, POR MEIO DAS SECRETARIAS COMPETENTES, RECONHEÇA E REQUALIFIQUE O 

PRIMEIRO CEMITÉRIO PÚBLICO DE CUBATI, NO SÍTIO COALHADA, COMO ESPAÇO DE MEMÓRIA, 

PATRIMÔNIO HISTÓRICO E PONTO DE VISITAÇÃO CULTURAL. – VEREADORA THATYANNE 

CORDEIRO. SUBMETIDO AO PLENÁRIO FOI APROVADA POR 07 (SETE) VOTOS FAVORÁVEIS, SEM 

VOTOS CONTRÁRIOS, NEM ABSTENÇÕES. REQUERIMENTO Nº 042/2025: ASSUNTO: REQUEIRO, 

APÓS OUVIR O PLENÁRIO, QUE O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, POR MEIO DAS SECRETARIAS 

COMPETENTES, ELABORE PLANO DE VALORIZAÇÃO DAS ITACOATIARAS DE CUBATI, COM AÇÕES 

EDUCATIVAS, SINALIZAÇÃO, VISITAÇÃO GUIADA E ARTICULAÇÃO COM OS PROPRIETÁRIOS PARA 

PRESERVAÇÃO DO PATRIMÔNIO ARQUEOLÓGICO. – VEREADORA THATYANNE CORDEIRO. 

SUBMETIDO AO PLENÁRIO FOI APROVADA POR 07 (SETE) VOTOS FAVORÁVEIS, SEM VOTOS 

CONTRÁRIOS, NEM ABSTENÇÕES.  REQUERIMENTO Nº 043/2025: ASSUNTO: REQUEIRO, APÓS 

OUVIR O PLENÁRIO, QUE O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, POR MEIO DAS SECRETARIAS 



COMPETENTES, REALIZE A REQUALIFICAÇÃO SIMBÓLICA E URBANÍSTICA DA CACIMBA DOS 

BENTOS, PRESERVANDO SUA MEMÓRIA HISTÓRICA COMO ESPAÇO DE CONTEMPLAÇÃO, 

EDUCAÇÃO E IDENTIDADE CULTURAL DE CUBATI. – VEREADORA THATYANNE CORDEIRO. 

SUBMETIDO AO PLENÁRIO FOI APROVADA POR 07 (SETE) VOTOS FAVORÁVEIS, SEM VOTOS 

CONTRÁRIOS, NEM ABSTENÇÕES.  REQUERIMENTO Nº 044/2025: ASSUNTO: REQUEIRO, APÓS 

OUVIR O PLENÁRIO, QUE O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, POR MEIO DAS SECRETARIAS 

COMPETENTES, RECONHEÇA SIMBOLICAMENTE E REQUALIFIQUE O JUAZEIRO HISTÓRICO DO 

BAIRRO JUAZEIRO COMO PATRIMÔNIO CULTURAL DE CUBATI, PRESERVANDO A ÁRVORE E 

TRANSFORMANDO SEU ENTORNO EM ESPAÇO DE MEMÓRIA E CONVIVÊNCIA – VEREADORA 

THATYANNE CORDEIRO. SUBMETIDO AO PLENÁRIO FOI APROVADA POR 07 (SETE) VOTOS 

FAVORÁVEIS, SEM VOTOS CONTRÁRIOS, NEM ABSTENÇÕES. REQUERIMENTO Nº 045/2025: 

ASSUNTO: REQUEIRO, APÓS OUVIR O PLENÁRIO, QUE O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, POR 

MEIO DA SECRETARIA DE ESPORTE, CULTURA, TURISMO E LAZER, IMPLANTE UM MONUMENTO 

INTERPRETATIVO EM HOMENAGEM A DENIVAL DA SILVA SOARES – DIDA, NO PARQUE DIDA 

CROSS, PRESERVANDO SUA MEMÓRIA E FORTALECENDO A IDENTIDADE ESPORTIVA E CULTURAL 

DE CUBATI – VEREADORA THATYANNE CORDEIRO. SUBMETIDO AO PLENÁRIO FOI APROVADA 

POR 07 (SETE) VOTOS FAVORÁVEIS, SEM VOTOS CONTRÁRIOS, NEM ABSTENÇÕES.  

REQUERIMENTO Nº 046/2025: ASSUNTO: REQUER: SANEAMENTO BÁSICO DA RUA MANOEL 

GALDINO DE SOUTO. – VEREADOR PRESIDENTE ROSINALDO ALVES DE OLIVEIRA. SUBMETIDO 

AO PLENÁRIO FOI APROVADA POR 07 (SETE) VOTOS FAVORÁVEIS, SEM VOTOS CONTRÁRIOS, 

NEM ABSTENÇÕES.  REQUERIMENTO Nº 047/2025: ASSUNTO: REQUER: SANEAMENTO BÁSICO 

E PAVIMENTAÇÃO DA RUA DENIVAL DA SILVA SOARES. – VEREADOR PRESIDENTE ROSINALDO 

ALVES DE OLIVEIRA. SUBMETIDO AO PLENÁRIO FOI APROVADA POR 07 (SETE) VOTOS 

FAVORÁVEIS, SEM VOTOS CONTRÁRIOS, NEM ABSTENÇÕES.  REQUERIMENTO Nº 048/2025: 

CRIAÇÃO DE UM CALENDÁRIO DE LIMPEZA DE AÇUDES E OUTROS RESERVATÓRIOS – NÓE 

ROSENDO. SUBMETIDO AO PLENÁRIO FOI APROVADA POR 07 (SETE) VOTOS FAVORÁVEIS, SEM 

VOTOS CONTRÁRIOS, NEM ABSTENÇÕES. REQUERIMENTO Nº 049/2025: RESTAURAÇÃO E 

SINALIZAÇÃO CUBATI E DEMAIS MUNICIPÍOS  – NÓE ROSENDO. SUBMETIDO AO PLENÁRIO FOI 

APROVADA POR 07 (SETE) VOTOS FAVORÁVEIS, SEM VOTOS CONTRÁRIOS, NEM ABSTENÇÕES.  

REQUERIMENTO Nº 050/2025: RECAPIAMENTO DA PB-167 – NÓE ROSENDO. SUBMETIDO AO 

PLENÁRIO FOI APROVADA POR 07 (SETE) VOTOS FAVORÁVEIS, SEM VOTOS CONTRÁRIOS, NEM 

ABSTENÇÕES.  EM ATO CONTÍNUO O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTO O TEMA LIVRE, 

USANDO DA TRIBUNA OS VEREADORES: MAGNOLIA ARAÚJO SOUTO DINA, THATYANNE 

CORDEIRO SILVA E ROSINALDO ALVES DE OLIVEIRA. NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR, “EM 

NOME DE DEUS” FOI ENCERRADA A SESSÃO, AGRADECENDO A TODOS OS PRESENTES, FOI 

LAVRADA A PRESENTE ATA QUE VAI SER ASSINADA PELO SR. PRESIDENTE E PELA 1ª SECRETÁRIA. 

CUBATI-PB, 22 DE AGOSTO DE 2025. 


